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6  Niedziela  zwykła  (15.02.2026) 
Adoracja  Najświętszego Sakramentu przed środą popielcową 

   
Rachowice 7.30 Za ++ rodziców Annę i Walentego Jonda, Marię i Józefa Dajka, za 

++ dziadków z obu stron oraz za ++ z rodzin Hanisz, Szega i dusze 
w czyśćcu cierp.  
Adoracja  Najświętszego Sakramentu przed środą popielcową 

   
Sierakowice 9.30 Za ++ rodziców Jana i Helenę Marek, Piotra i Klarę Cencarek, 

wnuka Dawida. Za Andrzeja Nowrot, Irmgardę Folwaczny, Ingę i 
Karola Gongor, Barbarę Lach, Ludwika i Krystynę Pollok, całe ++ 
pokrew. i dusze w czyśćcu cierp. 
Adoracja  Najświętszego Sakramentu przed środą popielcową 

   
Goszyce 11.00  Dziękczynna za odebrane łaski z prośbą o dalsze błogosław. i 

zdrowie w int. rodziny Hołota 
Adoracja  Najświętszego Sakramentu przed środą popielcową 

   
Goszyce 13.15 Zakończenie  i  Błogosław. Sakramentalne 
   
Rachowice 13.15 Zakończenie  i  Błogosław. Sakramentalne 
   
Sierakowice 13.45 Zakończenie  i  Błogosław. Sakramentalne 
   

   
Poniedziałek 16.02.2026  
   
Rachowice 10.00 Pogrzeb śp. Ingrid Przybyła     RIP. 
   
Rachowice 14.00 WYSTAWIENIE  NAJŚW. SAKRAMENTU 
   
Rachowice 17.30 Za + ojca Ryszarda Urbanek na pam. urodzin , + mamę Edytę , ++ 

dziadków całe ++ pokrew i dusze w czyśćcu cierp.  
   

   
Wtorek 17.02.2026  
   
Sierakowice 14.00 WYSTAWIENIE  NAJŚW. SAKRAMENTU 
   
Sierakowice 16.30 Za + żonę Różę Mika na pam. urodzin, za ++ rodziców Mika i 

Nowara, dziadków z obu stron, ++ Wilhelma i Teodora Nowara, 2-ch 
szwagrów, ks. Ryszarda Stokłosa i dusze w czyśćcu cierp. 

   

   
Środa 18.02.2024 ŚRODA  POPIELCOWA     ( Post ścisły ) 
   
Goszyce 7.00 Za  żyjących i + Parafian  
   
Sierakowice 16.30 Za ++ rodziców Jana i Helenę Marek, Piotra i Klarę Cencarek, 

Rachowice 1663r. Sierakowice 1673r. 
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wnuka Dawida. Za Andrzeja Nowrot, Irmgardę Folwaczny, Ingę i 
Karola Gongor, Barbarę Lach, Ludwika i Krystynę Pollok, całe ++ 
pokrew. i dusze w czyśćcu cierp. 

   
Rachowice 18.00 Za ++ rodziców Krystynę i Bernarda Franik ich syna Mateusza, ++ 

dziadków Ernestynę i Wilhelma Franik. 
   

   
Czwartek 19.02.2026  
   
Sierakowice 16.30 Za + rodziców Elfrydę i Alfreda Urbanek ich córkę Edytę, męża 

Ernesta i za ++ dziadków Urbanek, Duda , Hasa i Łabaj. 
   

   
Piątek 20.02.2026  
   
Sierakowice 16.20 

16.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  
Za ++ rodziców Eleonorę i Wincentego Straszek, Gertrudę i 
Henryka Sieroń, 2-ch braci bratowe, dziadków z obu stron, + Leszka 
Płuciennik oraz ++ z rodzin Straszek i Sieroń oraz  dusze w czyśćcu 
cierp.   

   

   
Sobota 21.02.2026  

   
Sierakowice 16.30 M.N.   Do Opatrzn. Bożej z podziękow. za otrzymane łaski z prośbą 

o dalszą opiekę Bożą i zdrowie w int. rodziny Aleksandry i Jerzego 
Urbaniec.   

   
Rachowice 18.00 M.N.   Za + Małgorzatę Franik-Wróbel w 5-tą rocz. śm. za ++ 

mężów, syna Krystiana oraz ++ z pokrew. Franik, Konopka, Mazur i 
dusze w czyśćcu cierp.   (od syna Jana)   

   

   

1   Niedziela  Wielkiego Postu   (22.02.2026) 
   
Rachowice 7.30 Za + Ericha Groffik jego ++ rodziców, rodzeństwo, szwagrów, za ++ 

Otylię i Maksymiliana, Rajmunda i Rafała Kijas, Barbarę Sosna, 
dziadków Sosna i Kijas oraz za ++ z pokrew. Kionka, Adamski, 
Mosler i dusze w czyśćcu cierp.   

   
Sierakowice 9.30 Do Anioła Stróża za roczne dziecko Cezarego Tatarczuk w int. jego 

rodziców i chrzestnych o Boże błogosław. i pomoc w jego 
wychowaniu. 

   
Goszyce 11.00  Za ++ rodziców Renatę i Ernesta Kotuc, Jadwigę Kolasińską, wujka 

chrzestnego Helmuta Magiera, ++ dziadków i sąsiadów, całe ++ 
pokrew. z rodzin Kotuc, Kolasiński oraz dusze w czyśćcu cierp.  

   
Rachowice 15.15 Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym. 

   

   
Poniedziałek 23.02.2026  
   
Rachowice 7.00 Za żyjących i ++ parafian. 
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Wtorek 24.02.2026  
   
Sierakowice 16.30 Do Chrystusa Najwyższego Kapłana z podziękow. za 

otrzymane łaski z prośbą o dalszą opiekę Bożą i zdrowie w int. 
ks. Proboszcza z ok. urodzin od Parafian z Sierakowic i 
Goszyc. 

   
Rachowice 17.30 Do Chrystusa Najwyższego Kapłana z podziękow. za 

otrzymane łaski z prośbą o dalszą opiekę Bożą i zdrowie w int. 
ks. Proboszcza z ok. urodzin od Parafian z Rachowic. 

   
   
Środa 25.02.2026  
   
Sierakowice 16.30 Za + Rudolfa Morcinek na pam. urodzin, mamę Elfrydę, 

dziadków Morcinek, Salbert i całe ++ pokrew.  
DROGA KRZYŻOWA     

   
Rachowice 17.30 Za + Ditra Przybyła w 1-szą rocz. śm.  
   
   
Czwartek 26.02.2026  
   
Rachowice 17.30 Za + Adelę Marcinek w 1-szą rocz. śm. 

DROGA KRZYŻOWA     
   
   
Piątek 27.02.2026  
   
Sierakowice 16.20 

16.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  

Za + Anastazję Brzoza na pam. urodzin jej męża Pawła, za ++ 
rodziców z obu stron, całe ++ pokrew., zięciów Jana i Mariana, 
wnuka Marka oraz ++ z rodzin Jędrzyca i Skoberla.  

   
Rachowice 17.20 

17.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  

Za + matkę Marię Pieczka w kolejną rocz. śm. męża Waltra 
oraz + syna Mariana. Za ++ dziadków Pieczka, Franik, Nowrot 
i Klein. 

   

   
Sobota 28.02.2026  

   
Sierakowice 16.30 M.N.   Do Opatrzności Bożej z podziękow. za otrzymane łaski 

z prośbą o dalszą opiekę Bożą i zdrowie z ok. 70-tych urodzin 
Jerzego Samol 

   
Rachowice 18.00 M.N.  Za + Gertrudę Mroncz na pam. urodzin jej ++ rodziców                                    

Jana i Martę , siostrę Łucję Grzywacz jej męża Eryka, 
Tomasza Ligus, rodziców Stanisławę i Lotara Ligus, Jarosława 
Grzybowski wszystkich ++ z pokrew. i dusze w czyśćcu cierp.   

   
   

2   Niedziela  Wielkiego Postu   (1.03.2026) 
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Rachowice 7.10 
7.30 

Godzinki ku czci M.B. Fatimskiej   
Za ++ ojców Edwarda kołodziej i Ericha Groffik, + Herberta 
Cichoń oraz dusze w czyśćcu cierp. 

   
Sierakowice 9.30 Za ++ rodziców Urszulę i Rudolfa Magiera, ojca Karola 

Suchan, dziadków z rodzin Suchan, Pietrzyk, Lach i Magiera 
oraz ++ z całego pokrew. oraz dusze w czyśćcu cierp. 

   
Goszyce 11.00 Za + męża Henryka Raczek, rodziców, teściów, brata 

Bernarda, Renatę i Ernesta Kotuc, Marię i Ryszarda Skupin 
oraz Ernę i Huberta Skupin i całe ++ pokrew, 

   
Sierakowice 15.15 Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym. 
   

 

OGŁOSZENIA  DUSZPASTERSKIE 
 

1) Dzisiejsza kolekta i w przyszłą niedzielę na nasze potrzeby, w środę popielcową na 
pomoc dla misjonarzy pochodzących z naszej diecezji  za dwa tygodnie na potrzeby 
Diecezji i Seminarium Duchownego a przed kościołem, do puszek na pomoc dla dzieci w 
Afryce (zgodnie z Instrukcją Episkopatu Polski) za wszelkie ofiary składam  „Bóg zapłać” 

2) Ogłoszenia na dwa tygodnie 

3) W poniedziałek w Rachowicach o godz. 10.00 pogrzeb śp. Ingrid Przybyła  RIP 
4) Dziś w całej Parafii rozpoczyna się 40-to godzinne nabożeństwo. 

Zapraszam na adorację Najświętszego Sakramentu dziś w niedzielę, w Goszycach do 
god.13.15  i  w Rachowicach do 13.15 oraz w Sierakowic do 13.45 oraz w poniedziałek do 
Rachowic od godz.14.00 i we wtorek do Sierakowic, od godz. 14.00  do mszy św. 
wieczornej. 

5) Najbliższa środa, to środa popielcowa rozpoczynająca  Wielki Post. Od Środy Popielcowej 
do pierwszej niedzieli Wielkiego Postu włącznie trwać będą Kwartalne dni modlitw o 
ducha pokuty. Wielki Post powinien być naznaczony naszą ścisłą współpracą z Panem 
Bogiem, który „daje nam siłę zaczynania od nowa”   

6) Przypominamy, że w Popielec obowiązuje post ścisły, tzn. że wstrzemięźliwość od 
potraw mięsnych obowiązuje wszystkich od 14 roku życia, bez górnej granicy wieku, 
natomiast post ilościowy obowiązuje od 18 do 60 roku życia. Oznacza to, że w ciągu dnia 
możemy spożyć wyłącznie jeden posiłek do syta, a pozostałe dwa niepełne. Obowiązek 
ten nie dotyczy osób chorych. 

7) Od przyszłej niedzieli Gorzkie żale o godz.15.15 
8) Od przyszłej niedzieli w zakrystii można składać „Zalecki” (wypominki) przy drodze 

krzyżowej. Odprawimy w int. zalecanych ++ przy drodze krzyżowej cztery msze św. 
9) W czwartek o godz. 18.00 w Salce pod plebania Nauka przed chrztem. 
10)Zapraszam dorosłych na drogę krzyżową w środę  do  Sierakowic  a  w czwartek  do Rachowic.  

Dzieci będą miały drogę krzyżową w czasie mszy szkolnej 
11)Wielki Postu to czas  podejmowania trudu umartwienia, jako wynagrodzenie za nasze 

grzechy i za grzech naszych bliźnich, wzorem lat ubiegłych za tydzień po mszy św. będą 
rozdzielane za darmo Skarbonki „Caritasu” jeżeli ktoś zechce podjąć ten trud, to proszę sobie 

zabrać taką skarbonkę a w Niedzielę „Miłosierdzia Bożego” a więc  po Wielkanocy proszę 
przynieść je do kościoła i złożyć na bocznym ołtarzu, a my przekażemy je do Centrali 
„Caritas” w Gliwicach (jak co roku przypominamy, że nie ważne jest ile uda się nam 
zaoszczędzić ale ważny jest podjęty trud wielkopostnego wyrzeczenia) 

12)Za dwa tygodnie po Gorzkich Żalach zapraszamy z wszystkich miejscowości na 

Walne Zebranie Caritas proszę to potraktować poważnie, wybór nowego zarządu w 

przeciwnym wypadku będziemy musieli zakończyć działalność Caritasu  
 

 Rachowice – ogłoszenie sołtysa o możliwości odbioru deklaracji podatkowych w  terminie: 
17 lutego 2026 r. (wtorek) w godzinach 17:00 – 20:00.   Miejsce: Salka sołecka przy ul. Wiejskiej 111. 

 


